
Сотрудники следственных подразделений СКР по Алтайскому краю поздравили воспитанников детских подшефных учреждений с 1 сентября



Сотрудники Алейского, Шипуновского и Троицкого межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поздравили воспитанников подшефных детских учреждений с 1 сентября.

Руководитель Троицкого МСО посетил КГБУ «Троицкий центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». В ходе встречи он поздравил детей с праздником, вручил подарки первоклассникам – школьные рюкзаки с канцелярией, а также рассказал детям об особенностях работы в правоохранительных органах и условиях поступления на службу в систему Следственного комитета РФ.

Следователи Шипуновского и Алейского МСО подарили подшефным ребятишкам из Центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей сладости, канцелярию и наборы для творчества. Также они пожелали своим юным друзьям интересных открытий, отличного настроения на весь учебный год, успехов в учебе, исполнения желаний, мира и доброты!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1494673/folder/873343>